

## 本文目录

- [游资是什么意思？](#)
- [股票游资是怎么回事？](#)
- [游资打板啥意思？](#)
- [私募和游资的区别？](#)

## 游资是什么意思？

股市游资特征：

第一、高收益性与风险性。追求高收益是游资在全球金融市场运动的最终目的。当然高收益往往伴随着高风险，因而游资赚取的是高风险利润，它们可能在此市场赚而在彼市场亏、或在彼市赚钱而在此市亏，这也使其具备承担高风险的意识和能力。

第二、高信息化与敏感性。游资是信息化时代的宠儿，对一国、一地区或世界经济金融现状和趋势，对各个金融市场汇差、利差和各种价格差，对有关国家经济政策等高度敏感，并能迅速做出反映。

第三、高流动性与短期性。基于高信息化与高敏感性，有钱可赚它们便迅速进入，风险加大则瞬间逃离。表现出极大的短期性、甚至超短期性，在一天或一周内迅速进出。

第四、投资的高虚拟性与投机性。说游资是一种投资资金，主要指它们投资于全球的有价证券市场和货币市场，以便从证券和货币的价格波动中取得利润，即“以钱生钱”，对金融市场有一定的润滑作用。

如果金融市场没有热钱这类风险偏好者，风险厌恶者就不可能转移风险。但游资的投资既不创造就业，也不提供服务，具有极大的虚拟性、投机性和破坏性。

## 股票游资是怎么回事？

股市中，有游资和主力之说，主力我们都知道，指的是那些大资金，那么游资指的是什么呢？其实股市中对于那些短线投机的热钱统称为游资，取义为像游击队一样，打一枪换一个地方，通过短时间的进出某只股票获取短期波动利润。所以，游资也是投机资金的代名词。垵頭條萊

## 游资打板啥意思？

打板是指主力资金将热门题材的个股快速拉升至涨停板，然后第二天出货或者连续拉涨停，最后砸盘出货的一种盈利模式。这种盈利模式以其胜率高、周期快著称，因而被大量游资采用，是市场中最为稳健的盈利模式之一。

游资在强势股或龙头股上的打板时机也分很多种，有的是在第一板买，有的是在第二个涨停板或第三个板上就买，优点是买的早，成本低，缺点是股性还没彻底激活，不好判断能否走妖。有的是在第三个或第四个甚至更多板上买，优点是股性彻底激活，行情也达到高潮，之后有很多资金接力，缺点是如果大盘低落或出现风险，题材熄火时可能暴亏。

## 私募和游资的区别？

热钱，也称流资或游资，是指寻求短期回报的流动资金。这些资金流动速度极快，一旦投资者（通常是机构投资者）寻求到短线投资机会，热钱就会涌入，而投资者一旦获得预期盈利或者发现投资机会已经过去，这些资本又会迅速流走。热钱的形成，是由于金融市场的全球化和国际性投资基金快速扩张等原因。萊垵頭條

简介：萊垵頭條

热钱，又称游资或投机性短期资本，尽管官方对其尚无明确定义，但通常是指以投机获利为目的快速流动的短期资本，而且进出之间往往容易诱发市场乃至金融动荡。热钱流动速度极快，一旦投资者（通常是机构投资者）寻求到短线投资机会，热钱就会涌入，而投资者一旦获得预期盈利或者发现投资机会已经过去，这些资本又会迅速流走。頭條萊垵

私募：條萊垵頭

私募是相对于公募而言，私募是指向小规模数量金融机构投资者（通常35个以下）出售股票，此方式可以免除如在美国证券交易委员会的注册程序。投资者要签署一份投资书声明，购买目的是投资而不是为了再次出售。頭條萊垵

特点：萊垵頭條

第一，“私募”的投资基本没有流通性。萊垵頭條

第二，之所以叫“私募”，就是不可以公开招募投资人，不可到公开的市场上去卖，不可以在互联网上卖股份等等。垵頭條萊

第三，私募的投资人，可以是天使投资人，也可以是风险投资人；可以是个人，也可以是金融机构投资者。但不管是谁，他必须是合格投资者。萊珀頭條